11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.03.2011 10:27:23

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 30.03.2011 22:28:35

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/218271/answer/218349




YacToTa MOYEHCIIyCKaHUS C IEPUOOUYHOCTHIO B 2-4 Yaca - 3T0 HopMa. Aday IponuTs MOXKeTe B
TeueHue 2-3 MecsileB B KaueCTBe peaOMINTAlMOHHOTO Kypca Iocae OKOHYaHUsI OCHOBHOM Tepanuu
IPOCTaTHUTA.



